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(3ورقة عمل )

  الرياضيات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3ورقة عمل )  
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(3ورقة عمل )

  الرياضيات 

 

 .  كانت تمثل اقتران ام لا إذاثم احدد  ، احدد المجال والمدى لكل علاقة  السؤال الأول :

 

 

a)  { (−2 , 4) , (−1 , 3) , ( 4 , 2 ) , ( −2 , 5 )  }                 𝑏)                                                  

 

 

 

 

                                                                           𝑐)                                                                                                      

 

 

 

 

 

𝒈(𝒙)كان    إذا  : الثانيالسؤال  = 𝟏𝟐 − 𝟓𝒙   ، : اجب عما يلي 

 

            

         𝑎)    𝑔(3)                                                                                                                   

 

 

             𝑏)   8 − 5𝑔(2)                                                                                                      

 

 

      𝑔(𝑥) =    𝑐)  قيمة  𝑥  التي تجعل   8− 
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(3ورقة عمل )

 الرياضيات 
 

 

 

 

( Ftيمثل منحنى التحويل المجاور العلاقة بين وحدة قياس القدم )  : الثالثالسؤال 

 استعمل المنحنى للإجابة عن الأسئلة التي تليه : ، (mووحدة قياس المتر )

 

 

 

 

 

 

    (𝑎   احول   m2    الى وحدة القدم. 

    (𝑏     احولFt 14  .  الى وحدة المتر  

يبين التمثيل في الأسفل رحلة حسن من بيته الى احدى القرى في   : الرابعالسؤال 

 اجب عن الأسئلة التي تليه : ، الأردن حيث توقف في استراحة اثناء الطريق

 

 

 

 

 

                                       13:00                      14:00                      15:00                                              11: 00                      12: 00 

 

        (𝑎  .  كم المسافة بين منزل حسن الى القرية 

        (𝑏  .  كم كانت مدة الرحلة 

       (𝑐   .  اوجد السرعة المتوسطة للسيارة في الجزء الأخير من الرحلة 

(Ft) قدم 

(m) متر 
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(3ورقة عمل )

  الرياضيات 

 

 ))الإجابات((          

 

 .  احدد المجال والمدى لكل علاقة ، ثم احدد إذا كانت تمثل اقتران ام لا  السؤال الأول :

 

 

a)  { (−2 , 4) , (−1 , 3) , ( 4 , 2 ) , ( −2 , 5 )  }                 𝑏)                                                  

                                         

المجال                                                                         = {−2 , −1 , 4 } 

المدى                                                                        = { 2 , 3 , 4 , 5 }                                    

المجال           = { 1 , 3 ,  في المجال  2-لان العدد  ، لا يمثل اقتران                             { 5

المدى        = { −2 ,  له صورتان في المدى                                             { 9

 لان كل عنصر في المجال ، يمثل اقتران    

 ارتبط بعنصر واحد في المدى       

 

 

                                                                           𝑐)                                                                                                      

 

المجال                = [ 1 , 4 ] 

المدى                = [ 1 , 4 ] 

 لان جميع الخطوط الرأسية تمر في نقطة واحدة ، يمثل اقتران          
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(3ورقة عمل )

  الرياضيات 

 

𝒈(𝒙)إذا كان     : الثانيالسؤال  = 𝟏𝟐 − 𝟓𝒙   : اجب عما يلي ، 

            

         𝑎)    𝑔(3)                                                                                                                   

                                                                                                   𝑔(3) = 12 − 5(3) 

                                                                                                       = 12 − 15 

                                                                                                   = −3              

 

             𝑏)   8 − 5𝑔(2)                                                                                                      

                                                                                                     = 8 − 5( 12 − 5(2)) 

                                                                                                         = 8 − 5( 12 − 10) 

                                                                                                                     = 8 − 5( 2) 

                                                                                                                          = 8 − 10 

                                                                                                                                = −2 

 

 

      𝑔(𝑥) =    𝑐)  قيمة  𝑥  التي تجعل   8− 

 

                                                                                                    12 − 5𝑥 = −8 

                                                                                          −5𝑥 = −8 − 12 

                                                                                                    
−5𝑥

−5
=

−20

−5
 

 

                                                                                                        𝑥 = 4 
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(3ورقة عمل )

 الرياضيات 
 

 

 

( Ftيمثل منحنى التحويل المجاور العلاقة بين وحدة قياس القدم )  : الثالثالسؤال 

 ( ، استعمل المنحنى للإجابة عن الأسئلة التي تليه :mووحدة قياس المتر )

    (𝑎   احول   m2   وحدة القدم  .الى 

 

 

 

 

 

 

 ( قدم 6 ) يساوي الجواب تقريبا             

 

    (𝑏     احولFt 14  .  الى وحدة المتر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( متر 4.3 ) يساوي الجواب تقريبا             

 

(Ft) قدم 

(m) متر 

(m) متر 

(Ft) قدم 
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(3ورقة عمل )

  الرياضيات 

 

رحلة حسن من بيته الى احدى القرى في  يبين التمثيل في الأسفل  : الرابعالسؤال 

 الأردن حيث توقف في استراحة اثناء الطريق ، اجب عن الأسئلة التي تليه :

 

 

 

 

 

                                       13:00                      14:00                      15:00                                              11: 00                      12: 00 

 

        (𝑎  .  كم المسافة بين منزل حسن الى القرية  (160 km ) 

        (𝑏  .  مساءا ( 3صباحا لغاية الساعة  11ساعات  , من الساعة  4)   كم كانت مدة الرحلة 

       (𝑐   .  اوجد السرعة المتوسطة للسيارة في الجزء الأخير من الرحلة 

              =   ( 𝑥2 , 𝑦2 )             (13 , 80)   =  ( 𝑥1 , 𝑦1)        ,               (15 , 160)  

          

                                                      
𝑦2− 𝑦1

𝑥2− 𝑥1
 =  السرعة المتوسطة      

                                                       
160  −  80

15 − 13
   =  

                                                          
80

2
      = 

                                                 40 𝑘𝑚/ℎ    =  
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مو
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 )الزمن(

(13 , 80) 

(15 , 160) 

  مع
مات  ق  دات  ت  وف  الت  م ب  ي  لك

ات  ي  م       من  ك حت  سي    م صراللهالأ  حمد ن  : ا  اد   

 




